

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук****Сорокиной Ольге Юрьевне,****представляющей диссертацию на тему:****«Невротические депрессии: типология, проблемы нозологической квалификации, терапия»**

Сорокина Ольга Юрьевна закончила с отличием ФГАОУ ВО «Новосибирский Национальный исследовательский государственный университет», медицинский факультет, специальность «Лечебное дело» в 2014 году. С 2014 по 2016 год проходила обучение в ординатуре кафедры психиатрии и психосоматики ГБОУ ВПО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова, с 2016 по 2019 обучалась в очной аспирантуре ФГБНУ «Научный центр психического здоровья».

Тема диссертационного исследования утверждена на заседании Ученого совета ФГБНУ «Научный центр психического здоровья» от 31.01.2017 г, протокол №1.

За время обучения в аспирантуре О.Ю. Сорокина проявила себя как ответственный, внимательный, высококвалифицированный клиницист и научный сотрудник. Программа аспирантуры освоена соискателем в полном объеме, кандидатские экзамены сданы на «отлично».

О.Ю. Сорокиной самостоятельно проведен анализ большого объема доступной научной литературы. Стоит отметить, что при работе с зарубежными изданиями соискателем был продемонстрирован высокий уровень владения английским языком. Благодаря достаточной степени дисциплинированности и организованности, О.Ю. Сорокиной осуществлено клиническое, психометрическое, катамнестическое обследование пациентов. Также соискатель принимал участие в патопсихологическом исследовании. Осуществленный О.Ю. Сорокиной статистический анализ полученных результатов, выполненный с использованием современного программного обеспечения, обладает высокой степенью достоверности.

В результате проведенного исследования О.Ю. Сорокиной решена актуальная задача клинической психиатрии: определение типологии невротических депрессий с соотносением ее с динамикой и нозологической принадлежностью данных состояний, что

позволило в конечном итоге разработать дифференцированные терапевтические алгоритмы для невротических депрессий.

Основное содержание работы изложено в 7 публикациях, из них 4 – в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, 1 – тезисы конференции.

Учитывая высокий уровень выполненного исследования и соответствие работы требованиям ВАК, предъявляемым к диссертациям, можно считать, что диссертационное исследование Сорокиной Ольги Юрьевны «Невротические депрессии: типология, проблемы нозологической квалификации, терапия» представляет собой законченную научно-квалификационную работу, а соискатель достоин присуждения степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.06. – «Психиатрия» (медицинские науки).

Доктор медицинских наук
(14.01.06 – психиатрия),
Старший научный сотрудник
отдела по изучению
пограничной психической патологии и
психосоматических расстройств ФГБНУ НЦПЗ

Б. А. Волель

Подпись д.м.н. Б.А. Волель заверяю
Заместитель директора
по научной работе ФГБНУ НЦПЗ
кандидат медицинских наук



Г. И. Копейко

«05» ноября 2020 года